



# 超燃烟花秀点亮冰城夜 入园免门票还有摆渡车 “嗨啤”一夏! 啤酒节今日开幕



本报讯(郑莹卓 记者 张鸣霄)第二十一届中国·哈尔滨国际啤酒节将于20日晚在冰雪大世界园区盛大启幕。盛夏时节,每天14:00至22:00,哈尔滨用飘香的啤酒迎接八方游客。

本届啤酒节,有着便利的交通出行条件。啤酒节园区周围的地铁和公交都将延时运营到23时。在地铁2号线冰雪大世界站3号口到啤酒节园区区间,啤酒节组委会还贴心准备了摆渡车供游客免费乘坐。开车的市民和游客,还有代驾供您选择。

本届啤酒节免门票,仅开幕式当天,需要通过哈尔滨冰雪大世界官微提前预约。市民和游客入园前关注“哈尔滨冰雪大世界”微信公众号,在右下角“啤酒节预约”栏目里进行扫码预约,每个手机号最多可预约3人,入园时需出示入园预约码。

今晚的开幕式现场,游客不仅能免费欣赏李晚杰、大壮、冯冬的激情献唱。园区的夜空还将上演璀璨夜空的烟花秀,点亮冰城仲夏夜。届时,孔雀、牡丹等独特造型的烟花将成组呈现在冰城夏都的夜空,与雪花摩天轮交相呼应。不用担心稍纵即逝,整个烟花秀时长足够游客驻足拍照打卡,市民还可以在松花江两岸共享盛景。

开幕式当天,哈尔滨知名的老街乐队和具有异国风情的俄罗斯主题巡游、欢乐的小丑巡游秀也将重磅亮相,各啤酒大棚和啤酒花园将同时上演不同主题演艺秀。国潮美食街、哈尔滨名优特、非遗文创、互动娱乐区等主题业态将同步启动,还有网红风洞、萌宠动物园等超多好玩的娱乐项目全面开放,为市民和游客带来视觉、听觉、味觉、触觉的多重盛宴。

据悉,雪花摩天轮门票已经开始正式对外发售,市民和游客可通过哈尔滨冰雪大世界官微、抖音、快手、美团、携程等渠道购买。

## 去啤酒节咋走,车咋停?

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)7月20日,第二十一届中国·哈尔滨国际啤酒节将在哈尔滨冰雪大世界园区举行,交警部门向市民、游客发布活动期间的通行路线、停车区域等出行信息,提醒大家合理安排出行方式,建议乘坐公共交通,杜绝酒驾行为的发生。

### 园区周边单向交通

交警部门为提高园区内道路通行效率,将以下路段设置为单向交通:1.雪花中路(转盘道至冰峰路)由北向南单向行驶。2.新环路、冰峰路(两条道路相连形成环路),起点冰景路地下通道出口与新环路交口,终点啤酒节正门,环路沿线逆时针方向单向行驶。

### 江南、江北进出路线



当1号停车场饱和时,对新环路实施临时交通管制,引导江南方向冰景路隧道进场车辆右转、江北方向新环路进场车辆左转,由雪花中路进入2号停车场,乘坐摆渡车进入啤酒节现场。

当2号停车场饱和时,启用太阳石广场停车场及周边道路停车位,同时,封闭新环路、天马路、桥下环路、冰峰路向啤酒节现场方向进场路口,对江南方向进入太阳大道车辆向太阳石广场方向引导,江北方向进入新环路车辆,经冰景路隧道、天马路、太阳大道向太阳石广场方向引导,进场车辆停放在太阳岛风景区停车场后,乘坐摆渡车进入啤酒节现场。

新晚报制图/宋占晨

小循环进出场路线

大循环进场路线

## 双人滑小将张乙晴/陈永正: 希望早日站上亚冬会赛场

本报讯(实习生 张雨萱 记者 于秋莹 文/摄)在刚刚结束的2023年中国花样滑冰俱乐部联赛无锡站比赛中,来自哈尔滨新秀滑冰俱乐部的花滑小将张乙晴/陈永正在成年组赛事中表现出色,成功摘得双人滑冠军,再次让全世界看到了哈尔滨作为“奥运冠军之城”“中国冰雪运动摇篮”“中国冬季项目领头雁”在冰雪运动发展上的充足人才储备。

同为哈尔滨人的张乙晴和陈永正小时候在花样滑冰上“各自成长”,二人都是以单人滑出道,开启的花样滑冰之路,最近半年才“牵手”成功。今年11岁的张乙晴长着一张鹅蛋小脸,眼睛十分有灵气。“我是在8岁时才正式接触滑冰的。一个偶然机会看到有小伙伴在冰场滑冰,动作特别优美,所以一直坚持到现在。”张乙晴说,自己家

住南岗区,妈妈为了培养她学习花样滑冰,每天带着她坐两个多小时的车程去呼兰上冰,有了一定基础后才转到新秀滑冰俱乐部继续训练。

今年15岁的陈永正从7岁开始学习滑冰,家住哈东,每天都要坐一个半小时的地铁到哈西上冰,一练就是8年。“我学习滑冰是受小姨影响,小姨是打冰球的,我很小的时候就看她比赛,一直觉得小姨特别帅,她是我的榜样。”每天炫采冰上运动中心开门后,陈永正都是第一个来到冰场,从早9点到晚7点,经常在冰上一待就是一天。

听闻哈尔滨成功申办2025年第九届亚冬会,张乙晴和陈永正都非常期待,也感到骄傲和自豪。“我俩作为运动员会更加努力训练,尽快成长起来,争取站在亚冬会的赛场上。”陈永正说。



相约哈尔滨 逐梦亚冬会

## 地铁运营时间 今起延长至23时

本报讯 19日,哈尔滨地铁集团有限公司发布公告,为满足市民乘车需求,哈尔滨地铁1、2、3号线将延长夜间行车时间。

7月20日至8月5日,地铁运营时间为6时—23时。自8月6日起,地铁运营时间恢复为6时—22时30分。

## 普通本科第一批次 A段投档分数线发布

本报讯(记者 周雪莉)19日,记者从省招生考试院获悉,我省普通本科第一批次A段平行志愿投档分数线已经发布,北京大学理工类675分,文史类610分;清华大学理工类675分,文史类620分。



扫码 了解详情